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V Považskej Bystrici 24.02. 2026 

 

 

 

Názov výzvy: Debarierizácia budov/odstránenie architektonických bariér väčších stredných 

škôl.  

Názov komponentu: Komponent 6: Dostupnosť, rozvoj a kvalita inkluzívneho vzdelávania 

na všetkých stupňoch.  

Názov investície: Investícia 1: Debarierizácia školských budov na všetkých úrovniach 

vzdelávacieho systému. 

Hlavný cieľ výzvy: Odstránenie architektonických bariér podľa zadefinovaných štandardov. 

 

Názov projektu: Debarierizácia Strednej priemyselnej školy Považská Bystrica 

Schválený finančný príspevok: 184 087,50 Eur. 

Kód projektu: 06I01-20-V01-00086. 

Žiadateľ: Stredná priemyselná škola Ul. slovenských partizánov 1132/52, 017 01 Považská 

Bystrica. 

 

Opis a ciele projektu: 

 

Cieľom projektu je zlepšenie podmienok pre vzdelávanie žiakov s obmedzenou schopnosťou 

pohybu odstránením architektonických bariér školy. SPŠ Považská Bystrica má ambíciu vo 

všetkých svojich priestoroch realizovať bezbariérový prístup. Väčšina výuky prebieha na 

centrálnej budove, ale výuka prebieha aj v budove odborných učební. Debarierizáciou by sa 

zabezpečil plynulý pohyb osôb s obmedzenou schopnosťou pohybu v rámci centrálnej budovy 

a taktiež v budove odborných učební. V centrálnej budove by boli inštalované dve 

samoobslužné elektrické schodiskové plošiny, na prekonanie dvoch schodiskových ramien, 

ktoré spájajú prízemie s nadzemným podlažím. Bezbariérový prechod medzi jednotlivými 

nadzemnými podlažiami by zabezpečila prístavba nového výťahu so vstupom z interiéru. 

Uvedenými opatreniami by sa zabezpečil bezbariérový prístup z prízemia na jednotlivé 

nadzemné podlažia. Taktiež by sa realizovala aj úprava vstupu do jednej triedy, čím sa 

zabezpečí bezbariérový plynulý prechod z triedy na chodbu. V rámci projektu by sa taktiež 

realizovala výmena existujúceho výťahu za nový bezbariérový výťah, ktorý sa nachádza 

vedľa šatní na prízemí pred vchodom do budovy odborných učební. Výmenou výťahu by sa 

zabezpečil bezbariérový prístup z prízemia na jednotlivé nadzemné podlažia budovy s 

odbornými učebňami pre osoby s obmedzenou schopnosťou pohybu. 
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Predmetom aktivity je realizácia stavebných prác podľa projektovej dokumentácie a 

zabezpečenie stavebného dozoru počas realizácie stavebných prác. V rámci aktivity sa 

uskutoční verejné obstarávanie na výber dodávateľa stavebných prác. Bude vybraný aj 

externý stavebný dozor, ktorý zabezpečí odborný i technický dohľad nad realizáciou 

stavebných prác až po odovzdanie stavby. Realizovanými stavebnými úpravami by sa 

zabezpečil bezbariérový prístup z prízemia na jednotlivé nadzemné podlažia budovy s 

odbornými učebňami pre osoby s obmedzenou schopnosťou pohybu. Stavebný dozor bude 

počas celej doby realizácie diela na stavbe. V rámci plnenia predmetu zákazky bude overovať 

dodržiavanie technického, architektonického, dispozičného a konštrukčného riešenia stavby, 

podmienok povolenia od odovzdania/prebratia staveniska až po predanie diela do užívania. 

Stavebný dozor sa bude taktiež podieľať na tvorbe záverečného hodnotenia. 

 

Zrealizovaním projektu zlepšíme existujúci stav prístupu k vzdelávaniu v našej škole 

prostredníctvom eliminácie fyzických bariér tak, aby zodpovedal skutočným potrebám 

študentov so zdravotným znevýhodnením a boli rešpektované princípy univerzálneho 

dizajnu. 

 

Riaditeľka školy: PaedDr. Jana Ovečková 
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